

大明星古装剧被骂惨 小制作现代剧接地气

开年大剧打不响

谁的大牌多，谁的收视率高，这是跨年演唱会上的不二法门，于是，开年大剧很多电视台选剧也讲究“大明星”、“大场面”，如《楚汉传奇》、《隋唐英雄》、《妈祖》等，只是播出后因为硬伤太多，让观众发出“我凭什么看你”的疑问。冷热两重天的是，现代戏《天真遇到现实》、《小儿难养》等倒以小清新、小温馨的姿态受大众欢迎。

【古装剧】

投入大明星多骂声高

有人说，今年卫视开年大剧主要看古装剧的表现。确实，古装剧似乎具有非常明显的优势：投资创纪录，场面很宏大，明星一大把……之前，有男性观众就表示非常期待《楚汉传奇》，想看看《三国》之后高希希导演又将带来什么新的惊喜，想看看《隋唐演义》和《隋唐英雄》有何区别。

虽然“身价”华丽，但是经验告诉我们，得悠着点，实物远没广告中好看。果然，《楚汉传奇》开播后，这部投资2.4亿、陈道明主演的电视剧关键词只有“穿帮”、“穿越”。剧中诸多史实性错误先后被网友挖出，《楚汉传奇》中竟然有儒生在私塾中教孩童们读《三字经》的镜头，《三字经》最早成书于北宋以后。唐太宗李世民的故事曾多次被改编为影视作品，但《隋唐英雄》主打“群星”效应的大戏，遭到网友一片吐槽，从角色、造型、剧情到台词、武打，悉数遭到网友“板砖”伺候。最让人受不了的是《妈祖》，有网友笑称是地球村的妈祖，“妈祖真是全能的超级斗士，斗得了妖怪说得了英语，走国际路线，以后考四六级前拜妈祖了。”



【现代戏】

扮得了清新卖得了萌

电影《泰囧》以其诙谐幽默的桥段赢得无数影迷的青睐，在贺岁档电影中独占鳌头，这也似乎映照了开年电视剧的竞争态势，部分电视台选择了《天真遇到现实》、《小儿难养》等剧，用轻松幽默的内容传递出人间真情。

依目前的收视率来看，这些小制作的剧果然达到了四两拨千斤的效果。在收视大战中，《天真遇到现实》一马当先，稳坐收视冠军的宝座。剧中“天真”与“现实”产生的“笑果”可是分外强烈，杨天真大大咧咧，什么话都敢说，常常一开口就得罪了人，让人忍俊不禁，而郑现实小心翼翼，见人说人话，见鬼说鬼话，却三番四次地为天真救火，尴尬焦急，让人爆笑连连。《小儿难养》没有陷入当前家庭剧常会出现的婆媳大战、新欢外遇、三角恋等固有模式，而是以一种幽默跟平和的态度讲婆媳关系。两部剧都贴近现实生活，最终成功把观众牢牢抓到手心。

■记者 袁欣

娱乐大嘴巴

周星驰王晶又骂起来了

周星驰(星爷)才气纵横，但性格孤傲经常惹毛身边人，和他合作长达13年的王晶曾以“暴君”形容他，还批他爱钱比电影多，近来两人各自宣传新片，陈年恩怨再起。周星驰受访直言和王晶不熟，还说：“电影拍得好才有钱。”疑似暗讽王晶，1月9日王晶再次对此回击称：“他的钱不是拍电影赚的，大部分靠炒楼。”两人再掀起口水战。

当年周星驰和王晶拍《赌侠》等片蔚为经典，但两人自1999年合作《千王之王2000》后交情不再。

大嘴巴：其实都有新片，吵一吵，再炒一炒，挺好的。

去年电影票房破170亿了

2013年电影局通气会近日召开，电影局局长童刚发布了2012年中国电影总票房的官方数据：170.73亿元（农村放映不计入），同比增长30.18%，是十年前的18.5倍，其中国产影片票房82.73亿元，占全部票房总额的48.46%，据悉，这是国产影片票房总额连续9年超过进口影片后首次处于弱势。他还透露，2012年，全年生产故事影片745部（含电影频道出品的数字电影92部），动画影片33部，纪录影片15部，科教影片74部，特种电影26部，全年生产的各类电影总量达到893部。

大嘴巴：其实电影多不多，票房高不高，都没那么重要，好看的片子多，对我们才是王道。■记者 黄煌

什么是



妖媚？

看她

近日，从《中国好声音》中走出来的吴莫愁以个性妆容连登杂志封面，妖媚性感、夸张明艳。

做好肚子笑痛的准备吧

周末看经视《新春上上吉》



是什么原因，让包小柏不当评委当皇上？是什么原因，让贾玲不说相声当皇后？是什么原因，让马可、欧弟放弃主持当太监玩转皇宫？11日（本周五）晚，看看湖南经视的《一生一世合家欢之新春上上吉》就知道了。

《新春上上吉》中，当惯了“毒舌评委”的包小柏以“皇上”身份领衔这出大戏，马可和欧弟则充当他的总管太监。包小柏身边有两个“母老虎”——“皇后”贾玲与“宠妃”雪姨。她们可都不是好惹的主儿，不论是自己“固宠”还是成就儿女的美满姻缘，都明争暗斗让皇宫风波不断，以犀利著称的包小柏最后只能举枪大唱《火力全开》。而军机处的小五、御膳房的田源、打扫处的沈凌、内务府的大张伟为了讨好马可和欧弟，也发生了笑料百出的故事。总之，今晚，你就做好肚子笑痛的准备吧。

■记者 袁欣

木偶剧《小放牛》慰问农民工

8日晚，在省木偶皮影艺术保护传承中心的小剧场，在长沙务工的农民工和他们的孩子共200多人一起观看了一场经典的木偶戏晚会。这也是“情系农民工 文艺送春风”演出活动在非遗展演剧场正式启动，让农民工朋友在工作之余享受了丰盛的传统美食。

■记者 吴岱霞 通讯员 邓姝琳

邵东演唱会28日举行

10日下午，邵东县情系三农·和谐中国行走进邵东大型演唱会组委会召开新闻发布会。据悉，28日举行的邵东演唱会主题是“情系三农·礼惠农民”，演唱会目前预定由湖南著名主持人李湘担纲主持，歌手则有来自马来西亚的巫启贤、中国著名歌星安又琪、快乐女声夏文婧、红叶组合等。

■刘伟权

博集健身连锁俱乐部

重装升级 敬请期待
VIP会员招募中

热线：0731-84139118/84139238

地址：麓山北路麓景国际商贸城三楼(君临商务中心隔邻9楼)